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تَوَكَّلتُ فلا أَخاف (مز 56: 5)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.

ساعة سجود أمام القربان الأقدس (آذار 2018)
رحمة الرب تُعلِّم الاتكال وتحمي من الخوف
‏                               ملقين كل همكم عليه لأنه هو يعتني بكم (١بط ٧:٥)
ها نحن يا رب منطرحين أمامك بوقار، ملقين بين يديك المقدستين كل أحمالنا وهمومنا، 
واثقين أنه بنعمتك المقدسة ورحمتك اللامتناهية ستعتني بنا؛ 
فتشفي جراحنا وتضمحل عتمة ليلنا ويتلاشى خوفنا
 فلنستقبلك في وسطنا مسلمين ذاتنا بثقه إليك ومرتلين معاً: سلَّمتُ نفسي في يديك
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( مقدمة:
يسوع هو العظيم في الرحمة؛ فنجد أن أصدقاء يسوع هم الفقراء والخطأة وأنَّ علاقة يسوع معهم هي شخصية حيث كلّ يعرفه باسمه... ويشير يسوع إلى أن رحمة الله تتميز بالانتظار؛ كما حصل في مثل الإبن الشاطر، ومن هنا تتولد لدينا ثقة كبيرة بأن الله رغم علمه بضعفنا وخطايانا يبقى قريب منا ويبقى على الدوام ينتظرنا بقلب ملؤه الحب والرحمة، فإنه لا يعاملنا بحسب شرورنا وآثامنا وإنما بحسب محبته لنا وبقدر إيماننا به وتوكلنا عليه؛ فنجده عند شفائه لأي مريض يقول له: ثق، إيمانك قد خلصك.
فمن يعاين رحمة الرب ويتوكل عليه، يعيش في سلام لا تزعزعه تجارب الشيطان وشروره، بل أيضاً لا يكون للخوف عليه من سلطان.
( لنُصلِّ معاً:
أيها الأب الرحوم، يا منبع كل الخيرات... أعطنا أن نكون كالابن الشاطر واثقين برحمتك، وأن نكون كتلاميذك الأمجاد نلبي دعوتك لنا بثقة وتوّكل دون تردد أو خوف أو نظر للوراء... أعطنا ثقة بطرس فنمشي على الماء... أعطنا إيمان بولس فنشهد لك بسخاء... أعطنا شجاعة يوحنا فنرافقك إلى الصليب بوفاء، وأعطنا يا رب أن نكون قيراوانيين أزكياء لا نهاب حمل الصليب، فمعك يا رب لا يوجد للخوف من مكان... آمين.
( صمت (
ترتيلة:  كذبوا (https://youtu.be/dy_BcMdO90U)
( لنتأمل...
كذبوا... أجل كذبوا من قالوا إني وحيد... كذبوا من قالوا أن الله بعيد؛ فهو هنا في سر القربان متجسد على هيئة إنسان وبحضوره يعطيني الراحة والأمان...  
في سر القربان تتجلى رحمة الرب لنا؛ إذا أنه يمنح ذاته بالكامل لي... لنتخيل معاً... امرأة نازفة منذ اثني عشر سنة، لمست ثوبه فشفيت في الحال... فما بالي أنا الذي أتناول سر القربان فأتحد معه ويسكن يسوع بالكامل فيّ... فكم بالحريّ سيشفيني! كم من قوة سيعطيني! إنه يرعاني كل يوم... لا يحجب نظره عني؛ فقد نقشني على كفّه... عرفني قبل أن تلدني أمي، هو يعرف عدد شعر رأسي... إنه يرعاني ويقول لي: لا تأكل هم الغد... إنه يرعاني ويقول لي: "لا تخف، أنا هو... أنا معك"... إنه قريب... قريب جداً لمن يدعوه...
فلنتأمل جيداً جمال نعمة سر القربان، إنه أعظم الأسرار؛ فبالمناولة المقدسة ننال كل الخيرات... قوة، غنى، نجاح، سلام، فرح وأمان... إنه كدرع وقاية يحمينا من كل شر... إنه كبصيص نور يعطينا الأمل... فمن له يسوع... له كل شيء...
( قراءة من سفر أشعيا النبي (41: 8 – 13)
8 وأما أنتَ يا إسرائيل عبدي، يا يعقوب الذي اخترته، نسل إبراهيم خليلي 
9 الذي أمسكته من أطراف الأرض، ومن أقطارها دعوته، وقلت لك: أنت عبدي. اخترتك ولم أرفضك 
10 لا تخف لأني معك. لا تتلفت لأني إلهك. قد أيّدتك وأعنتك وعضدتك بيمين بِرّي
11 إنه سيخزى ويخجل جميع المغتاظين عليك. يكون كلا شيء مخاصموك ويبيدون 
12 تفتش على منازعيك ولا تجدهم. يكون محاربوك كلا شيء وكالعدم 
13 لأني أنا الرب إلهك الممسك بيمينك، القائل لك: لا تخف. أنا أعينك 
 - كلام الرب... الشكرُ لله
( صمت (
( ترتيلة: توكلنا على الله 
( لنتأمل...

اُنْظُرُوا إِلَى الأَجْيَالِ القَدِيمَةِ وَتَأَمَّلُوا. هَلْ تَوَكَّلَ أَحَدٌ عَلَى الرَّبِّ فَخَزِيَ؟ (يشوع بن سيراخ 2: 11) فلننظر إلى نوح والطوفان المهول، ابراهيم ومحرقته الثمينة، يوسف في بئره العميق، موسى وخروجه العجيب، أيوب وصبره اللامحدود، دانيال في جب الأسود ويونان في بطن الحوت وكثيرون غيرهم... أجل لا يخزى من يتكل عليه لأن "اَللهُ لَنَا مَلْجَأٌ وَقُوَّةٌ. عَوْنًا فِي الضِّيْقَاتِ وُجِدَ شَدِيدًا. لِذلِكَ لاَ نَخْشَى وَلَوْ تَزَحْزَحَتِ الأَرْضُ، وَلَوِ انْقَلَبَتِ الْجِبَالُ إِلَى قَلْبِ الْبِحَارِ" (مز 46: 1-2)" فطُوبَى لِلرَّجُلِ الَّذِي جَعَلَ الرَّبَّ مُتَّكَلَهُ، وَلَمْ يَلْتَفِتْ إِلَى المتكبرين وَالْمُنحازينَ إِلَى الْكَذِب" (مز40: 4) "لأن اَلْمُتَوَكِّلُونَ عَلَى الرَّبِّ مِثْلُ جَبَلِ صِهْيَوْنَ، غير المتزعزع الثابت للأبد" (مز 125: 1) فلذلك أقول لكم يا إخوتي: "تَوَكَّلْ عَلَى الرَّبِّ بِكُلِّ قَلْبِكَ، وَعَلَى فَهْمِكَ لاَ تَعْتَمِدْ. فِي كُلِّ طُرُقِكَ اعْرِفْهُ، وَهُوَ يُقَوِّمُ سُبُلَكَ" (أمثال 3: 5- 6).
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( ( فصل من بشارة القديس متى الإنجيلي البشير (8: 23 - 27) ( (
23 وركب السفينة فتبعه تلاميذه.
24 وإذا البحر قد اضطرب اضطراباً شديداً حتى كادت الأمواج تغمر السفينة. 
وأما هو فكان نائماً.

25 فدنوا منه وأيقظوه وقالوا له: "يا رب، نجنا، لقد هلكنا".

26 فقال لهم: "ما لكم خائفين، يا قليلي الإيمان؟" ثم قام فزجر الرياح والبحر،
فحدث هدوءٌ تام.

27 فتعجب الناس وقالوا: "من هذا حتى تطيعه الرياح والبحر؟".

- كلام الرب... التسبيح لكَ أيها المسيح
( صمت (
( لنتأمل...
يسوع: ما بالكم خائفين يا قليلي الإيمان!
التلاميذ: وكيف لنا أن لا نخاف!.. ألم ترى!.. إنَّ الأمواج عالية جداً وكادت أن تغرق السفينة... 
يسوع: بلى رأيت... ألم أقل لكم أنكم قليلي الإيمان! كيف لكم أن تخافوا وأنا معكم؟ 
التلاميذ: لكنك كنت نائماً يا رب..
يسوع: نائم!! يا أسفي عليكم... كيف لكم أن تعتقدوا أنني نائم وأنتم تلاميذي، تلاميذي الذين اخترتهم أنا... يجدر بكم أن تكونوا على معرفة تامة بي، فقد رافقتموني في حياتي منذ بدء رسالتي العلنية... لقد رأيتموني أصنع المعجزات... أنتم تعرفون أن عيني لا تغفل عن أحبائي، وأنتم تعلمون أن لي سلطان على كل شيء؛ فأنا من خلق كل شيء... والكلّ يطيعني...
التلاميذ: عذراً يا رب.. لقد أصبت القول... لكن... اغفر لنا هذه المرة فقط
يسوع: يا أبنائي... أنا أحبكم جداً، ولن أسمح لأي شر أو مكروه بأن يمسّكم... فقط ثقوا بي... لقد غفرت لكم عدة مرّات؛ لأنَّ باب رحمتي مفتوح دائماً لكم... وسأغفر لكم على الدوام؛ فأنا أعرف ضعفكم البشري وأعلم أنها لم تكن المرة الأولى ولن تكون الأخيرة أيضاً... فأنتم في بحر حياتكم، كلّما اضطربت عليكم الظروف وجار عليكم الزمان سارعتم إليّ؛ ليس فقط لطلب النجدة بل لملامتي أيضاً... فعلى الرغم من وجودي معكم في نفس المركب، لا تزالون لا تبصرون، بل تبحثون عني في مكان آخر، ففي أغلب الأحيان تظنون أنني نائم أو غائب عنكم وتبدأون بالصراخ... أين أنت يا رب!! لو كنتَ معي حقاً لما سمحت أن تمسّني تجربة أو يصيبني ضرر... ولكنكم غافلون عن ألاعيب الشيطان... إنَّ الشر موجود على الأرض يا أبنائي ولكن ثقوا أني قد غلبت العالم... ما عليكم يا أحبتي سوى أن تثقوا بي وتتوكلوا عليّ، مُسّلمين كل حياتكم لي وأنا... أنا لن أعدكم برحلة هادئة بدون أمواج ولكن أعدكم بوصول آمن لأنني معكم... أعدكم أننا سوياً سنتغلب على قِوى الشر وسنتخطى المحن وسنخرج منها أقوى، فقط...لا تخافوا، ثقوا وآمنوا بي... ثقوا برحمتي وتوكلوا على محبتي... أرجوكم، لا تخافوا...؛ فبكل مرة تخافون فيها وتستنجدون بي وأعينكم مليئة بنظرات شك وملامة، أتمزق أنا، لا بل ويشتعل في قلبي لهيب نار وأشعر بالأسف عليكم، لأنكم ما زلتم لا تعرفونني جيداً... ما زلتم غرباء عني وعن محبتي... ما زلتم ترفضون أن تغرفوا من نبع قلبي سلام وفرح... تذكروا يا أبنائي... لولا الصليب وآلامه لما عاينتم مجد القيامة…
( لنُصلِّ معاً:

يا رب أنت قلت: "تَعَالَوْا إِلَيَّ يَا جَمِيعَ الْمُتْعَبِينَ وَالثَّقِيلِي الأَحْمَالِ، وَأَنَا أُرِيحُكُمْ" (متى 11: 28)... فعلِّمنا أن نثق بك دون خوف أو شك وأن نسّلم حياتنا إليك دون تردد وأن نتوكل عليك في كل أعمالنا وقرارتنا، راضيين بمشيئتك المقدسة؛ "فنَحْنُ نَعْلَمُ أَنَّ جميع الأَشياءِ تَعْمَلُ لِخَيْرِ الَّذِينَ يُحِبُّونَ اللهَ، أولئِكَ الذينَ دُعُوا بسابِقِ تدبيره" (رو 8: 28)، نحن على ثقة أنك معنا على الدوام... لم ولن تتركنا أبداً، حتى وإن خطئنا؛ فأنتَ لا تتركنا لأنَّ باب رحمتك الواسع هو أكبر من أي خطيئة... لأنَّ صليبك المقدس كان ثمناً باهظاً لخطايانا ولأننا أبنائك... ولأنكَ تحبنا حب أبديّ... فيا رب، لا تسمح لنا أن ننفصل عنك بعد اليوم، بل ساعدنا أن نتحد معك دائماً في سر القربان الأقدس وابعِد عنا كل تجربة وضيق وساعدنا على تخطي التجارب بسلام، ملقين كل همنا عليك لأنكَ أنتَ تعتني بنا... آمين.
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( ( بركة القربان  ( (
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                                       فلنوقر باحترام
	فلنوقـر باحتـــرام             سـرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 
   عندما  السـر استجد

أقنع الإيمان حساً 
   كان بالنقـص جحــد

	

	وليكُ الآب مجيداً
   والـذي منـه اتــلد

ثـمَّ روح بانبثــاق
   منهمـا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحتـــرام
سر ثالوث أحد... آمين


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)


        ش: يحتوي كل لذة (هللويا)
لنصل: اللهمَّ، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين... آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس

ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب

ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف


ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه

( ترتيلة الختام: سلوى القلوب
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صلوا لأجلنا


إخوتكم،


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين- الأردن








