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" فنحنُ لا تفتُرُ هِمَّتُنا" (2 قور 4: 16)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (كانون أول 2018)
الميلاد سرّ التجدّد
♫ ترتيلة الدخول: مثل الفقير يأتي ليلاً 
† نصلي معاً: 
يا إلهنا، نحن الآن خاصتك التي فديتها بإرسال ابنك الوحيد، جاثون أمام عزّتك الإلهية ننتظر بشوقٍ كبيرٍ مجيئك... ها نحن اليوم نسلّمك ضعفَنا، فبدّد كلّ خوفٍ واضطراب فينا... أضرم فينا نار حبك، فتتجدّد غيرتنا على بيتك وعلى أبناءك، أنتَ الحبّ الحقيقي... تعالَ أيها الرب يسوع، تعالَ واسكن في قلوبنا...
† فصل من بشارة القديس يوحنا الإنجيلي البشير (1/ 1-18)
1 في البَدءِ كانَ الكَلِمَة والكَلِمَةُ كانَ لَدى الله والكَلِمَةُ هوَ الله. 2كانَ في البَدءِ لَدى الله. 3بِه كانَ كُلُّ شَيء وبِدونِه ما كانَ شَيءٌ مِمَّا كان. 4فيهِ كانَتِ الحَياة والحَياةُ نورُ النَّاس 5والنُّورُ يَشرِقُ في الظُّلُمات ولَم تُدرِكْه الظُّلُمات. 6ظَهَرَ رَجُلٌ مُرسَلٌ مِن لَدُنِ الله اِسْمُه يوحَنَّا 7جاءَ شاهِداً لِيَشهَدَ لِلنَّور فَيُؤمِنَ عن شَهادتِه جَميعُ النَّاس. 8لم يَكُنْ هو النُّور بل جاءَ لِيَشهَدَ لِلنُّور. 9كان النُّورُ الحَقّ الَّذي يُنيرُ كُلَّ إِنْسان آتِياً إِلى العالَم 10كانَ في العالَم وبِه كانَ العالَم والعالَمُ لَم يَعرِفْهُ. 11جاءَ إِلى بَيتِه. فما قَبِلَه أَهْلُ بَيتِه. 12أَمَّا الَّذينَ قَبِلوه وهُمُ الَّذينَ يُؤمِنونَ بِاسمِه فقَد مَكَّنَهم أَنْ يَصيروا أَبْناءَ الله: 13فهُمُ الَّذينَ لا مِن دَمٍ ولا مِن رَغبَةِ لَحْمٍ ولا مِن رَغبَةِ رَجُل بل مِنَ اللهِ وُلِدوا. 14والكَلِمَةُ صارَ بَشَراً فسَكَنَ بَينَنا فرأَينا مَجدَه مَجداً مِن لَدُنِ الآبِ لابنٍ وَحيد مِلؤُه النِّعمَةُ والحَقّ. 15شَهِدَ له يوحَنَّا فهَتف: "هذا الَّذي قُلتُ فيه: إِنَّ الآتيَ بَعْدي قد تَقَدَّمَني لأَنَّه كانَ مِن قَبْلي". 16فمِن مِلْئِه نِلْنا بِأَجمَعِنا وقَد نِلْنا نِعمَةً على نِعمَة. 17لأَنَّ الشَّريعَةَ أُعطِيَت عن يَدِ موسى وأَمَّا النِّعمَةُ والحَقّ فقَد أَتَيا عن يَدِ يسوعَ المسيح. 18إِنَّ اللهَ ما رآهُ أَحدٌ قطّ الابنُ الوَحيدُ الَّذي في حِضْنِ الآب هو الَّذي أَخبَرَ عَنه.                                                     - كلام الرب... التسبيح لك أيها المسيح
( تأمل:
تَعَال يا ربّ ولا تُبْطىء... فَالأَرضُ فِي إِنْتِظَارِك!
الأرض مليئة بالحروب وغياب السلام... الأرض بحاجة إلى سلام وهدوء المذود
الأرض مليئة بالألم والجروح والحزن... الأرض بحاجة إلى مَنْ يُطيِّب حزنها وجراحها
الأرض مليئة بالكره والشر... الأرض بحاجة إلى دفء ومحبة طفل المغارة
الأرض تعاني من تفكك العائلات... الأرض بحاجة إلى تماسك العائلة المقدسة
الأرض تعاني وطفل المغارة يعزي... 
فتعال يا رب ولا تبطىء... نحن بحاجة إليك...
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♫ ترتيلة: نحن ساهرون
( اسهروا وصلوا:
قد اقترب يوم الرب؛ لذا علينا أن نكون على الصلاة مواظبين لنستعد استعداداً يليق به، ليولد في حياتنا ويكسر فينا كل أشواك الخطيئة ويلبسنا ثوب النقاء والطهارة... يعطينا الأمل لحياتنا لنعيشَ دوماً على أمل اللقاء به، لننعم بنور وجهه البهي، ولنكون له في الأرض شهوداً نحمل بشارة الفرح والسلام للعالم بأسره... لا ندع الأيام تسرقنا هكذا دونما أن نستغلّ كل لحظة فيها بالسهر والصلاة للملك الآتي حاملاً لنا بشارة الفرح، حاملاً لنا حياة جديدة فيها نجد الراحة والأمان.
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 صمت وتأمل...
ويبقى السؤال المهم، كيف لنا أن نعيش زمن المجيء، ونستعد لميلاد المسيح، ونتفاعل مع هذا الحدث العظيم؟ إن هذا الزمن يدعونا إلى السهر والصلاة، والتأمل بمجيء المسيح حاملاً معه الحب والحنان والنور والرحمة والحياة، كما يدعونا للتأمل بكيفية استقبال المسيح في قلوبنا، وامتلاكه في حياتنا حيث لديه الرحمة والخلاص، وهذا يحتم علينا أن نخلع عنا أعمال الظلام، ونلبس سلاح النور ونسير سيرة كريمة خالية من الفاحشة والفجور والخصام والحسد وغيره كما يقول القديس بولس.

إن زمن المجيء يُحتِّم علينا أيضاً أن نكون ساهرين متيقظين، وحذرين مستعدين، ومستشعرين عودة ربنا يسوع مسارعين إلى التوبة وعمل البر، وعيش حياة المصالحة ومحبة القريب، وعندها تسمو نفوسنا إلى الأعالي وندخل في علاقة حميمة مع الرب فلا نخزى، ولا يشمتنَّ بنا الأعداء، فنسلك في نور الرب، فيجود علينا بخيره وبركاته، وتجود علينا الأرض بالثمار الوافرة.

هل سنعيش زمن المجيء بكل أبعاده، فنُعِدَّ طريق الرب ونجعل سبله قويمة؟ هل سنعمل بما أتتنا به الكتب من الصبر والعزاء واتفاق الآراء، وتقبل بعضنا البعض كما يشاء المسيح؟ هل سننأى جانباً في هذا الزمن على الأقل عن شؤون الدنيا، ونحوِّل مسيرتنا إلى لقاء الرب الآتي مخلصنا ومخلص الأمم، ونسمع جلال صوته فتفرح قلوبنا؟ هل ننهض ونقف في الأعالي منتظرين المسرَّة الوافدة علينا من عند الرب إلهنا؟ هل نلبي دعوة يوحنا المعمدان ونتوب ونتجدد استعداداً لقبول المسيح ملك الرحمة والحب والحياة؟!
♫ ترتيلة: بسمة، سلام وحب 

( تأمل: 
رسالة علوية جاءت من السماء أخبر عنها كل المرسلين من الأنبياء وتنبؤا بقدوم ملك الملوك ورب الأرباب... منهم من مهَّد الطريق ومنهم من دعا للتوبة والرجوع... اعتقد العالم أنه سيكون ملكاً ذا عرش قوي جبار يحمل السلاح وحوله الخدم وله حراس... اعتقدوه قادماً بموكب مهيب... ولكنه عندما وصل لم يعرفوه وقد أنكروه كونه جاء بمشهد بسيط... فقد بحثوا عن ملك رسمته العقول المتحجرة والقلوب القاسية متناسين الكتب وكل ما قيل... وهو جاء بسلام عجيب مشيراً إله السلام... طفلاً بدا فادٍ للأنام... مخلص متواضع وديع اسمه يسوع... على يد امراة أمينة لله واسمها مريم وخطيب عفيف كريم ويدعى يوسف... عائلة شرقية من بلادنا مقدسة بلا عيب ولا دنس حملت في قلبها الإيمان والرجاء والمحبة والثقة... فنما طفلاً عربياً ناصرياً يحفظ كلمة الآب ورسالة الخلاص للعالم من الله.
♫ ترتيلة: يا بيت لحم لقد سما
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( مناجاة...
يا لهذا العجب يا سيدي! أأنت تتنازل من عرشك وتترك حضن الآب 
وتصير طفلاً صغير ضعيفاً فقير؟
أأنت يا إلهي تتجسد وتلبس صورة العبد وتسكن في قلبي وبيتي؟
أأنت يا ملكي كلمة الآب ترغب أن تهبني بذاتك الحياة؟
أأنت بقدرتك الكلية وبإرادتك العجيبة تغيِّر سير التاريخ وتعطي لعالمي معنىً ولوناً جديد؟
تحيني تقبلني تغيرني أنا الخاطي؟ 
تقبل أن تصير كلمة عجيبة بين يدي متحولة كل يوم بحسب حالتي لتشفيني وتسقيني من حكمتك ونعمتك وفرحك العظيم؟ 
قل لي يا أيها الطفل يسوع، هل ممكن أن أتنازل يوماً لأعبدك وأحبك وأحملك كلمة حية في قلبي كل يوم وأن أعمل لمجدك العظيم؟

أرجوك يا يسوعي اقبلني اليوم...

صمت...
( تأمل: 

لقد تجسدت كلمة الله القدير نوراً للأمم وحياةً للناس بعدما حلت الخطيئة وأظلمت المعمورة... عادت كلمة الله القديرة لتغزل خيطاً قويماً وتعيد ارتباط الأرض بالسماء... لم يعد الخيط مفصولاً ولم تعد المسافة بعيدة؛ فقد كانت الكلمة هي الكلمة الأولى للخلق والتكوين؛ فبالكلمة خلق الله كل شيء وأول خلقه كان النور وكان حَسَنٌ جداً... وآخر خلقه كان الإنسان على صورته كمثاله؛ فكان أيضاً حَسَنٌ جداً... وعاد الله الكلمة بالكلمة يسوع...
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                (( بركة القربان  ((
                     فلنوقر باحترام
فلنوقـر باحتـــرام 
سـرَّ فادينــا الصـمد
وليزل شرع قديم 
عندما  السر اسـتجد
أقنع الإيمان حساً 
كان بالنقـص جحــد
وليكُ الآب مجيداً
والـذي منـه اتــلد
ثـمَّ روح بانبثــاق
منهمـا قبـل الأبــد
فلنوقـر باحتــرام

سر ثالوث أحد... آمين
ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)
لنصلِّ: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

( طلبة طفولية يسوع (
                                كيريا إليسون (2)      كريستا إليسون (2)     كيريا إليسون (2)
                                يا يسوع الطفل الجميل... أنصت إلينا
                                يا يسوع الطفل الجميل... استجب لنا
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أيها الطفل يسوع المخلص



أيها الطفل المولود في الزمان
أيها الطفل مجد الله الخالق 


          أيها الطفل الصامت والعفيف
أيها الطفل ابن الله الحقيقي



أيها الطفل الناطق واللطيف
أيها الطفل ابن مريم البتول


          أيها الطفل فرح النعيم
أيها الطفل حكمة والدك



أيها الطفل فزع الجحيم
أيها الطفل طهارة والدتك

  ارحمنا

أيها الطفل رجاء الصالحين
           ارحمنا
أيها الطفل صورة والدك



أيها الطفل خوف المرذولين
أيها الطفل مصدر الخليقة



أيها الطفل عين المحبة
أيها الطفل المولود قبل الزمان


أيها الطفل بكر جميع القديسين

يا يسوع... إغفر لنا



يا يسوع... إستجب لنا
صلاة الختام:
لنشهد للمسيح، فنخسر حياتنا لنجدها، ونغفر بدل أن ننتقم، ونحب الذين لا يحبوننا، ونخدم ولا نتسلط، ولا ندين الآخرين، ونجد السعادة حتى في فقرنا وآلامنا، ونعرف أنَّ من اتضع ارتفع؛ فإذا فعلنا ذلك نكون قد استقبلنا زمن المجيء وسيد المجيء كما ينبغي الاستقبال، وبذلك نلبي دعوة يسوع للملكوت... آمين.

♫ ترتيلة الختام: يا مريم يا ناي ألحان السماء
( صلوا لأجلنا (


اخوتكم


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين - عمان








