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" فنَحنُ لا تفتُرُ هِمَّتُنا" (2 قور 4: 16)
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (شباط 2019)
تقدمة الذات للرب
( ترتيلة الدخول (ويتم أثناؤها صمد القربان الأقدس): إن شئت حياتي
† مقدمة:
تحتفل الكنيسة الكاثوليكية في الثاني من شباط من كل عام بعيد تقدمة الطفل يسوع إلى الهيكل، وقد وَجَّهَ قداسة البابا فرنسيس بهذه المناسبة إحدى السنوات كلمة قال فيها: نحتفل اليوم بعيد تقدمة يسوع إلى الهيكل وباليوم العالمي للحياة المكرسة الذي يذكرنا بأهمية الذين قبلوا الدعوة بإتباع يسوع عن قرب على درب المشورات الإنجيلية للكنيسة. يخبرنا إنجيل اليوم أنه بعد مرور أربعين يومًا على ولادة يسوع، صعد مريم ويوسف بالطفل إلى الهيكل ليقدماه ويكرِّساه للرب كما تقتضي الشريعة اليهوديّة. يشكل هذا الحدث الإنجيلي أيقونة لتقدمة الذات من قِبَل الذين، كَهِبة لله، يتشبهون بيسوع العفيف والفقير والطائع.
† نصلي معاً تقدمة أعمال النهار:
أيها الآب القدوس، أقدِّم لك أفراحي وأحزاني، أفراح إخوتي وأحزانهم، بالإتحاد مع الذبيحة الإفخارستية، وذلك تعويضاً عن الخطايا ولخلاص البشر وبمعونة الروح القدس، نعد أن نكون اليوم شهوداً لمحبتك، مع مريم وفي الكنيسة، نسألك أن يقبل العالم نورك... آمين.
ما هو تسليم الذات الحقيقي؟ 
قد يستسلم شخصاً لشخص أقوى منه، أو جيش لجيش أقوى منه. وقد نستسلم نحن البشر لله لأنه قادر على كل شيء، أو لأننا نخاف عقابه. لكن كِلا السببين ليسا استسلام كامل لله. فلا يحصل الاستسلام الكامل إلا عندما نلمس طيبة الله وصلاحه – وبأنه هو وحده الصالح – ففي هذه الحالة فقط يمكننا الاستسلام لله من كل قلوبنا ومن كل نفوسنا ومن كل كياننا طوعياً ومن دون إكراه ومن دون شروط وبدافع المحبة.
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وغالباً ما تصادفنا في حياتنا أصعب الحالات- مثل فواجع غير متوقعة أو حالة وفاة أو معاناة معينة أو فقدان مفاجئ– دون أن نفهم سببها. وهكذا الحال مع الصراع ضد الأفكار الأثيمة. ففي الوقت الذي نتأكد من الفوز في معركتنا مع عقبة روحية معينة، وفي قمة نشوة النصرة، فإذا إبليس يداهمنا من جديد. والحلّ هنا يكمن أيضاً في التسليم الكامل للرب يسوع المسيح.
صمت وتأمل...

( ترتيلة: سلمت نفسي في يديك
( تأمل:
إن تقدمة الذات لله تشمل كل مسيحي، لأننا جميعنا مكرسين له بواسطة المعمودية. جميعنا مدعوون لتقديم ذواتنا للآب مع يسوع ومثله، جاعلين من حياتنا تقدمة سخيّة في العائلة والعمل، في خدمة الكنيسة وأعمال الرحمة. وبالتالي، تُعاش هذه التقدمة بشكل خاص من قبل الرهبان والعلمانيين المكرّسين الذين بإبرازهم للنذور ينتمون لله بشكل كامل وحصري. وهذا الانتماء يسمح للذين يعيشونه بشكل حقيقي بأن يقدموا شهادة خاصة لإنجيل ملكوت الله. فبتكرُّسهم الكامل لله يسلمون أنفسهم بالكامل للإخوة؛ فيحملوا نور المسيح إلى حيث يكون الظلام حالكاً وينشروا رجاءه في القلوب اليائسة.
بمن نقتدي في تسليم ذواتنا للرب؟
† من بشارة القديس لوقا الإنجيلي البشير †
قال يسوع وهو في بستان الزيتون: "ولكِن لا مَشيئَتي، بل مَشيئَتُكَ!" (22: 42)
قالَت مَريَم للملاك: "أَنا أَمَةُ الرَّبّ فَليَكُنْ لي بِحَسَبِ قَوْلِكَ" (1: 38)
- كلام الرب... التسبيح لك أيها المسيح
صمت وتأمل...

( مناجاة...
قدمت لي يا رب كل شيء... فاقبل مني بعض الشيء... إقبل مني حياتي حتى الممات... لك أفكاري، لك أشواقي، لك أعمالي، طيلة الأيام... كد يميني، عرق جبيني، دمع عيوني، لك يا الله... أنت رجائي، فيك عزائي، منك فدائي، منك يا الله... إقبل مني حياتي حتى الممات...
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† تقدمة النهار للقديسة تريزا الطفل يسوع...

يا إلهي، أقدِّم لك كلَّ الأعمال التي سأقوم بها اليوم، على نوايا قلب يسوع الأقدس ولأجل مجده؛ وأريد أن أقدِّس خفقات قلبي وأفكاري وأبسط أعمالي فأوحِّدها باستحقاقاته اللامتناهية، وأكفِّرَ عن أخطائي برَمْيها في أتون حبه الرحيم.

يا إلهي! أطلبُ إليك، لأجلي ولأجل الأعزاء عليَّ، نعمة تتميم مشيئتك المقدسة تتميماً كاملاً، وأن أقبلَ في سبيل حبك أفراح هذه الحياة العابرة وأوجاعها، لكي نجتمع يوماً في السماء مدى الأبدية كلها... آمين.

† تقول القديسة تريزا الطفل يسوع في مطلع فعل تقدمة الذات للحب الرحيم:
"يا إلهي، أيّها الثالوث الكلّي الطوبى، إنّ أمنيتي أن أحبّك، وأن أحمل الغير على أن يحبّك، وأن أسعى إلى مجد الكنيسة المقدّسة، بخلاص النفوس التي على الأرض، وتحرير تلك التي تتألم في المطهر. إني أصبو إلى كمال الأمانة لإرادتك وإلى أن أبلغ مستوى المجد الذي أعددته لي في ملكوتك. وبكلمة، إنّي أتشوّق إلى القداسة، غير أنّي أعي عجزي، وأسألك، يا إلهي، أن تكون أنت قداستي"...

وتشرح تريزا الصغيرة لأختها ماري فعل تقدمة الذات للحب الرحيم أنه ليس طلب عذاب للشخص، قائلة: "ولكن تقدمة الذات ضحيّة لحبّ الله ليست مثل التقدمة لعدالة الله، وأنكِ لن تتعذّبي بسبب ذلك أكثر، ولكن غايتها هي لتتمكّني من حبّ الله أكثر تعويضاً عن الذين لا يريدون محبّته".
صمت وتأمل...
† نصلي معاً ونرتل صلاة تسليم الذات للقديس شارل دي فوكو...
أبتِ، إني أسلم لك ذاتي، فافعل بي ما تشاء، ومهما فعلت بي، فأنا شاكرٌ لك. إني مستعدٌ لكل شيء، وأرتضي بكل شيء، ليس لي رغبةٌ أخرى، يا إلهي، سوى أن تكمل إرادتك فيّ، وفي جميع خلائقك. إني أستودع روحي بين يديك، وأهبها لك، يا إلهي، بكل ما في قلبي من الحب، لأني أحبك. ولأن الحب يتطلب مني أن أهب نفسي، أن أودعها بين يديك، من دون ما قياس، وبثقةٍ لا حد لها، لأنك أبي.
( تأمل: 

يقول القديس بولس الرسول في رسالته إلى أهل روما (14: 7- 8)... "فما مِن أَحَدٍ مِنَّا يَحْيا لِنَفْسِه وما مِن أَحدٍ يَموتُ لِنَفْسِه، فإِذا حَيِينا فلِلرَّبِّ نَحْيا، وإِذا مُتْنا فلِلرَّبِّ نَموت: سَواءٌ حَيِينا أَم مُتْنا فإِنَّنا لِلرَّبّ"...

الحياة كلها ينبغي أن تكون لأجل المسيح الذي خلقني وفداني فاشتراني بدم كريم (1قور7 : 23 + رؤ5 : 9 + 1بط1: 18 ، 19). وختمنا بختم الروح القدس. والختم هو علامة ملكية الله لنا (2قور1 : 21 ، 22 + أف1 : 13). حياتنا كلها سواء مادية أو روحية هي لكي نمجد المسيح ونعمل مشيئته "فليضئ نوركم هكذا قدام الناس، لكي يروا أعمالكم الحسنة، ويمجدوا أباكم الذي في السموات" (مت5 : 16). كما أنَّ الله خلق الكل لمجد اسمه (إش43 : 7).
† صلاة إلى الروح القدس:

يا روح الله القدّوس، تعال واملك على قلبي، املك على حياتي.. فأنا أسلم ذاتي لإلهي القدير، ليعمل بها ما يشاء.. إني أوجِّه قلبي نحوه، واضعاً نفسي بأكملها بين يديه، فلا أخشى بعد ذلك من الدنيا همومها... رجائي عليك يا الله، يا صخرتي وخلاصي.. أريد أن أصبح ابناً لك، أن أكون لك وحدك... أحبك وأُظهِر فرحي باختيارك لي، امتناني لما بذلته لأجلي أنا الخاطئ غير المستحق.. اغفر لي يا إلهي وأملُك على حياتي... فأنت إلهي وأبي وإليك دُعائي وملجأي ليس لسواك... امنحني الفرح الحقيقي والمحبة الحقيقية... علمني وقوّي إيماني من روحك القدوس، لأمتلئ فرحاً وثباتاً... كل قوى العالم لن تقوى عليّ ما دُمتَ معي يا إلهي الحنون... استخدمني يا رب لتحقيق ملكوتك، فأنا أكرِّس لك ذاتي، لشخصك يا إلهي... فلا أخزى إلى الأبد... آمين.
( ترتيلة: خذ حياتي يا إلهي
( مناجاة...
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جعلتُ كلَ شيء بين يديكَ...
ما يُرهقني وما يؤلمني 
همومي ليومي ولغدي
جعلتُ كلَ شيء بين يديكَ...
أعبائي الثقيلة أنوء بحملها... 

أموراً أبكيها وأموراً رجوتُها

وتساؤلات حول ذاتي ومصيرُها
جعلتُ كلَ شيء بين يديكَ...

أفرحاً كان أم حزناً... أفقراً أم غنى
جعلتُ كلَ شيء بين يديكَ...

صحتي ومرضي... حياتي ومماتي 
بدايتي ونهايتي ... كلها بين يديك
جعلتُ كلَ شيء بين يديكَ... آمين.
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                (( بركة القربان  ((
                     فلنوقر باحترام
فلنوقـر باحتـــرام 
سـرَّ فادينــا الصـمد

وليزل شرع قديم 
عندما  السر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 
كان بالنقـص جحــد

وليكُ الآب مجيداً
والـذي منـه اتــلد 
ثـمَّ روح بانبثــاق
منهمـا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحتــرام

سر ثالوث أحد... آمين
ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصلِّ: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس
ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب
ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف


ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه
صلاة الختام:
يا رب، إني أقدم لك نفسي لكي ترتضي، فتشركني في حالتي... حالة ذبيحـة دائمـة في سـر القربـان... ربي أنت مستحق كل محبة، أنت فاديَّ وإلهي؛ فلذلك أحبك بكل قلبي، وحباً بك أحب قريبي وأغفر من صميم فؤادي لكل من أساء إليَّ... آمين.
( ترتيلة الختام: إنني سلمتُ ذاتي
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( صلوا لأجلنا (


اخوتكم


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين - عمان








