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" فنحن لا تفتر همتنا " 
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (آب  2019)
قوة الله العاملة فينا
( مقدمة:
في كثير من الأحيان، لا يُقدِّر الإنسان القيمة التي أعطاه إياها الله، لكن الله ينظر إلى ضعفنا، ويعمل فينا كما نحن عليه... هو لا يطلب منا أن نتغير ليعمل فينا ومن خلالنا، إنما من خلال عمله فينا، نحن نتغير رويداً رويداً في هذه الحياة... فالله في البداية يقبلنا كما نحن ويحثنا أن نتغير بناءً على علاقتنا به... هو من أحبنا أولاً وانحنى على ضعفنا ليرفعنا بقوَّته العاملة فينا...
( ترتيلة البداية: لك أجثو خاشعاً (ويتم أثناؤها صمد القربان الأقدس)
( صلاة البداية: 
يا يسوع، يا ملكي وإلهي... أنت وحدك تملأ هذا الوجود… ولكن في داخلي روح تتوق وتشتاق إليك، فضجيج الحياة يعكّر صفائي ويمنعني من أن أتمتع بعبير حضورك... لذلك أدعوك أن تتحدث إلى قلبي الآن… واطرُد من فكري كل عِناد وخيال سيء ومن قلبي كل برودة وكسل... أعطني حساسية مرهفة تميّز صوتك بين ملايين الأصوات! اكشف لي ماذا أفعل لأنال رضاك... وهبني مع ندائك طاعة أقترب بها إليك وأعمل بحسب مشيئتك... أيها الرب يسوع المسيح، إني أقر بأنك الملك المطلق على الكون كله، وأن كل ما قد خُلِق إنما قد خُلِق لأجلك، ألا تصرَّف فيَّ فأنا كلّي لك... إني أكرر ما وعدتك إياه بالمعمودية من الكفر بالشيطان وجميع أباطيله وأعماله، وأعدك أن أحيا حياة مسيحية صالحة وبالأخص أن أعمل وبكل قواي لنشر رسالتك... آمين.
( صمت...
( من إنجيل ربنا يسوع المسيح للقديس متى (17/1-8) (
1وبَعدَ سِتَّةِ أَيَّام مَضى يسوعُ بِبُطرسَ ويَعقوبَ وأَخيه يوحَنَّا، فانفَردَ بِهِم على جَبَلٍ عالٍ، 2وتَجلَّى بِمَرأًى مِنهُم، فأَشَعَّ وَجهُه كالشَّمس، وتَلألأَت ثِيابُه كالنُّور. 3وإِذا موسى وإِيلِيَّا قد تَراءَيا لَهم يُكلِّمانِه. 4فخاطَبَ بُطرُسُ يسوعَ قال: "يا ربّ، حَسَنٌ أَن نكونَ ههُنا. فإِن شِئتَ، نَصَبْتُ ههُنا ثَلاثَ خِيَم: واحِدَةً لكَ وواحِدَةً لِموسى وواحِدَةً لإِيليَّا". 5وبَينَما هُوَ يَتَكَلَّم إِذا غَمامٌ نَيِّرٌ قد ظلَّلهُم، وإِذا صَوتٌ مِنَ الغَمامِ يقول: "هذا هَو ابنيَ الحَبيبُ الَّذي عَنهُ رَضيت، فلَهُ اسمَعوا". 6فلَمَّا سَمِعَ التَّلاميذُ ذلك، سَقَطوا على وُجوهِهِم، وقدِ استَولى علَيهِم خَوفٌ شديد. 7فدنا يسوعُ ولمَسَهم وقالَ لَهم: "قوموا، لا تَخافوا". 8فَرفَعوا أَنظارَهم، فلَم يَرَوا إِلاَّ يسوعَ وحدَه.
- كلام الرب... التسبيحُ لكَ أيها المسيح
· تأمل في الإنجيل:
"يا ربّ، حَسَنٌ أَن نكونَ ههُنا. فإِن شِئتَ، نَصَبْتُ ههُنا ثَلاثَ خِيَم: واحِدَةً لكَ وواحِدَةً لِموسى وواحِدَةً لإِيليَّا"... هذا هو بطرس كعادته، متسرّع يريد أن يمجّد يسوع ويكرِّمه ولكنه، في الحقيقة، غير فاهم لطبيعة رسالته وغير مدرك لطلبات يسوع... يريد أن يقيم على ذلك الجبل، فهناك رأى مجد يسوع، ولكن يسوع بصمته يجيبه أنه يجب أن ينزلوا عن الجبل ويعودوا للحياة الطبيعية... ربما رغبنا أن نقيم ههنا، ربما رغبنا أن نبقى في حالة الصلاة والخشوع والخلوة هذه، لكن يسوع يقول لنا: "علينا أن نعود" علينا أن نعود إلى بيوتنا، إلى حياتنا، إلى مشاكل أطفالنا، تعب عملنا وشقاء دراستنا... علينا أن نعود ربما لواقع لا نحبه كثيراً... ولكن علينا أن نُروحِن هذا الواقع؛ فالله لا يمرّ في مكان دون أن يُشعِل رغبة للتغيير. نحن لا ننتظر أن تتغيّر الظروف بل أن نتقبّل هذه الظروف مهما كانت... لا ننتظر أن تزول المشاكل بل أن نستمد من الرب الحكمة لمواجهتها... فاقترابنا من الربّ في هذا السجود للقربان ليس هروباً بل مصدر قوة، ليس خاتمة بل انطلاقة... فلننزل عن ذلك الجبل ولنخبر الآخرين عن إلهنا، نخبر قولاً وفعلاً... إن الله إذا لمس قلباً، لا بد أن تترك أصابعه أثراً.
صلاة جماعية: ساعدني يا رب وأنا أعود من لديك إلى العالم الطبيعي أن لا أنسى الوعود التي وعدتك بها أمام القربان، ولا الصلوات التي صليتها لك... ساعدني كي أكون أنا نفسي بيت قربان متنقل أحملك للجميع... آمين.
( ترتيلة: أنت الينبوع
· الناس شموعٌ:
نرى أمامنا القربان على المذبح وحوله الشموع مضاءة... والناس كهذه الشموع... فلكلّ شمعة طولها ولونها ومقدرتها على الإضاءة وفترة محددة لكي تضيء... والقربان لا يهتم لأي واحدة من هذه الصفات... ما يهمه أن هذه الشموع مضاءة، ومضاءة من أجله... وأنا كذلك، لا يهتم الله لصفاتي الخارجية، إنما لجوهري... لا يهتم لطولي المهم أنني أذوب حباً به، لا يهتم للوني المهم أنني ألوّن حياتي وحياة الآخرين بحضوره، لا يهتم للفترة التي سأعيشها المهم أنني سأبقى مُضاءة حتى أنتهي... هو لا يقارن الشموع بعضها ببعض بل ينظر إلى كل شمعة ككيان قائم بحدّ ذاته وهكذا ينظر للبشر، فهو لا يقارننا ببعضنا البعض، ولا ينظر بمقياس الأكثر والأقل بل مقياسه الوحيد وهو المحبة...
صلاة جماعية: ساعدني يا رب كي أكون شمعة مضاءة على مذبح حبك... أعطني لآخر يوم من حياتي ولآخر طاقة موجودة فيّ أن أبقى أحترق وأذوب إكراماً لك ففي ذلك كرامتي. أنت النور نوّرني... آمين.
( ترتيلة: إن شئت حياتي
· المحبة في القربان:
  يا يسوع، يا من حبه لا يعرف حدوداً، يا مَنْ مِنْ دونه لا قيمة لوجودي ولا معنى، في قلبي الكثير من المشاعر وعلى شفتيّ القليل من الكلام... ما لا أستطيع استيعابه هو قدر الحب الموجود في قلبك. لماذا؟! لماذا تحبّ يا رب؟! ألأن الحب هو أسمى المشاعر؟ ألأن الحب يتطلّب عطاء؟ ألأن الحب خروجٌ من الذات؟ ألأن الحب صعب؟ لكن ما من صعب لديك. لماذا تحب؟ سؤال لم يخطر على بالي من قبل. هل تحب بدون سبب؟! فقط لكي تحب؟ ما دام الذي أمامك لا يستحق هذه المحبة، لماذا لا تزال مُصِرّاً؟

ربي أنت تحب لأنك أنت الحب عينه ومصدر الحب ومنبعه... ليس كآلهة اليونان لكن ملء الحب وكماله موجود فيك... أنت الفضائل كلها... علمني حبك... طول عمري لن أستطيع أن أحب مثلك... ولكن، دعني أتعلّم شيئاً منك... إن الشيء القليل منك يكفي أيا كل الكل...
علّمني أن أحبّ، لا الحب العاطفي فهو لا يدوم. ولا الحب العقلاني فهو مدروس. لا أدري أي نوع حبّ أطلب، إني أطلب النوع الموجود عندك... الحب الذي يُعطي، الحب الذي يجود بلا حدود، فمنك ربي كل عطية.
صلاة جماعية: إصقلني صورة منك، ففي ذلك كرامتي وإنسانيتي ودعوتي وقداستي... لا أرغب شيئاً سوى أن أشبهك؛ فصوّرني مثلك يا صورتي الأصلية واغفر كل ما يشوبني من تشوهات... آمين.
( صمت... 
( تأمل
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إذا ما سمح الرب لنا باجتياز ضيقة أو تجربة، فأول ما يخطر ببالنا هو كيفية الخلاص منها. وبعض الناس يقولون أنه من ضعف الإيمان أن نظل في الضيق دون الخلاص منه. غير أن الرسول بولس لم يكن ضعيفاً في الإيمان. لقد أراد الخلاص من التجربة، وصلى إلى الرب ثلاث مرات من أجل ذلك. ولكن كانت إجابة الرب الأكيدة أنه لن يرفع التجربة، ولكنه سيعطيه النعمة الكافية التي ستمكّنه من احتمالها، لأن قوة الله تكُمل في ضعف بولس... فهل أُصيب بولس بالإحباط إزاء هذه الإجابة؟ كلا على الإطلاق، لقد أراد بالأحرى أن يفتخر بكل سرور في ضعفاته، لكي تحلّ عليه قوة المسيح...
إن الإيمان الحقيقي لا يتوقع أن يُستثنى من تجارب يتعرض لها الإنسان، بل يستطيع أن يثق في الله مهما كانت التجارب التي يراها الله مناسبة لنا. فالله يسمح للبعض بأمراض مستعصية، وللبعض بمُعاناة لأوقات طويلة، ولكن مهما كان ما يسمح به، فنعمته كافية تماماً لتُمكِّن المؤمن من اجتيازه بثقة في نعمة الله الصافية.
( صمت...
( ترتيلة: سلمت نفسي في يديك 
لنصل معاً: 
أيها الرب القدير، يا مانح الهبات ومعطي النعم، أعطنا نعمتك لنسير في خطاك والعمل على إتمام مشيئتك على الدوام رغم الصعوبات والمشاكل وآلام هذا الدهر... أعطنا النعمة الكافية عند التجربة ونجنا من جميع الشرور ومن جميع سقطاتنا... كن غافراً لنا نحن الخطأة عن كل آثامنا... ولتكن نعمتك هي الوحيدة التي تقودنا لخلاص أنفسنا وخلاص العالم... أعطنا النعمة التي تحملنا دوماً على خدمة القريب أكان مريضاً أو مسكيناً أو سجيناً أو حزيناً واجعلنا نرتقي معه سُلَّم القداسة لِنصِلْ ونراك يوماً وجهاً لوجه... أنت يا من قلت "تكفيك نعمتي ففي الضعف يكمن كمال قدرتي"... آمين.
( ( بركة القربان  ( (
فلنوقر باحترام
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	فلنوقـر باحتــرام 
  ســرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 
 عندما  السـر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 
 كـان بالنقـص جحــد

	وليكُ الآب مجيداً
 والـذي مــنـه اتــــلد

ثـمَّ روح بانبثـاق
          منهـمـــا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحتــرام
          سر ثالوث أحد... آمين


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصل: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس

ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب

ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف


ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه

( ترتيلة الختام: في ظل حمايتك
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صلوا لأجلنا


إخوتكم،


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين- الأردن








