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" فنحن لا تفتر همتنا " 
بسم الآب والابن والروح القدس، الإله الواحد... آمين.
ساعة سجود أمام القربان الأقدس (تشرين أول 2019)
القداسة
( مقدمة:
صديقي... في عالم مليء بالصخب وضجيج الشوارع والأصوات الكثيرة التي تصدح حولك... في عالم مليء بالثرثرة والمخاوف والأحداث... في عالم لم تعد تستطيع به أن تسمع صوتك فامتلأ عقلك وروحك بالضجيج رغم أنك تغلق كل الأبواب والنوافذ بسبب نهارك الطويل الضائع...
تتساءل عما إذا كنت في الطريق الصحيح ؟؟!!
عُدْ إلى ذاتك اليوم... إجلس في هدوء... دع صوت نبضك يهدأ... ويرنو إلى قلبك الداخلي... أفرِغ عقلك من كل الأفكار واغمض عينيك... وأعطني لحظة من فضلك ودعني أنا أرنو إليك... استقبلني ساعة واحدة... دعني في وسط هذا العالم أجعل منك قديساً... 

( صلاة البداية: 
إننا نتضرع لك يا رب، صباحاً وظهراً ومساء، لكي تزيل من قلوبنا ظلام الخطيئة؛ فندرك إلى أي طريق دعوتنا، ونميــّز صوتك في عالم الضوضاء هذا، ونرى نورك ونبقى معك، مرددين كلمات القديس بطرس: "حسنٌ أن نكون ههنا"... آمين.
( ترتيلة البداية: هل جلستَ في هدوء (https://youtu.be/2gnLL5ecCSs)
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· تأمل: 
ها إني أسمعك... هاءنذا...
صوتك ناعم كالنسيم العليل... 

أشعر أن روحك يغمرني ويحيطني بالدفء الكبير... 
لم أشعر بهذا الشعور منذ وقت ليس بقليل... 
من أنت؟ وماذا فعلت؟ أتأتي إليّ رغم بُعدي وخوفي؟ 
كبريائي الذي يمنعني ومشاغلي التي تفصلني عنك؟ أرفعتها كلها؟ وكيف تجعلني قديساً؟ 

أرجوك أيها النسيم العليل... أرجوك يا ذا الحِمْل الخفيف والنير الليّن... أرجوك أن تدنو مني وترفعني وتحضني فقد عجزت عن النهوض... فبدونك لا حياة لي...
( صمت...
( من إنجيل ربنا يسوع المسيح للقديس متى (4/17-20) (
17 وبَدَأَ يسوعُ مِن ذلك الحِين يُنادي فيَقول: "تُوبوا، قدِ اقتَربَ مَلكوتُ السَّمَوات". 18 وكانَ يسوعُ سائراً على شاطِئِ بَحرِ الجَليل، فرأَى أَخَوَيْنِ هُما سِمعانُ الَّذي يُقالُ له بُطرُس وأَندَراوسُ أَخوهُ يُلقِيانِ الشَّبَكةَ في البَحر، لأَنَّهما كانا صَيَّادَيْن. 19 فقالَ لَهما: "اِتْبَعاني أَجعَلْكما صَيَّادَيْ بَشر". 20 فتَركا الشِّباكَ مِن ذلك الحينِ وتَبِعاه.
- كلامُ الرَّبّ... التسبيحُ لكَ أيها المسيح
· تأمل:
إنَّ القداسة يا أحبـّتي لا نصنعها بقدرتنا ولا بقدرة البشر، ولا نسرقها عنوة ولا نفوز بها نجاحاً؛ فالقداسة تواضع ومحبة وتضحية، القداسة بساطة وخشوع، القداسة عطاء غير محدود دون مقابل، القداسة اكتفاء بمحبة الآب وخلاص الابن وعمل الروح...
القداسة لا تطلب الاختزال ولا الانعزال عن العالم، بل القداسة تكمن بقبول العالم الخاطيء بسلام ومحبة، والحفاظ على الطهر والنقاء بكل لحظة، وبكل عمل محبة بتواضع وحب شديدين وتفانٍ في أداء الواجب والطاعة...
في الكنيسة، في البيت، في الشارع، في العمل... إحمل صليبك كل يوم واتبعني؛ فأجعل منك صياداً للقلوب وقديساً لسمائي مصلياً لكنيستي...
صلاة جماعية: ساعدني يا يسوع بأن أحمل صليبي كل يوم وأتبعك، وأن أحب كل من أقابل في نهاري حباً بك، وأن أساعد رغبة في إرضائك؛ فأكون على مثالك وأحمل صورتك فأغدو فيك قديس... آمين.
( ترتيلة: قديس فيك تكون (https://youtu.be/pkSzwDjdtUk)
· القداسة دعوة:
في الإنجيل أعلاه دعى يسوع بطرس دعوة بسيطة... لم يجبره ولم ينتهره ولم يخيفه أو يهدده... دعوة غير متطلبة ولا آمِرة ولا مشروطة... دعاه دعوة القلب للقلب... وكما نرى بطرس قد ترك قمة العيش والعائلة ولحق بيسوع دون شروط ولا متطلبات ولا مخاوف... أيضاً استجاب الدعوة بحب وتعلق واستسلام كبيرين... هذه الدعوة وهذه الاستجابة هما باب السماء وهما تاج القداسة... يمكنك إن تأملت المشهد عن قـُرب أن ترى العيون تتخاطب بالحب، والقلوب تتحدث لغة السلام والفرح والثقة، وهذا كله عوضه القداسة... وما هي القداسة؟ القداسة هي أن تجمع الأهراء وتكنز لك كنوزاً لا تفنى... كنز يُجمَع في السماء، فحيث يكون كنزك يكون قلبك... والكنز عند الله هو رؤية وجهه والعيش بكنفه والعمل معه لخلاص النفوس... وتيجان السماء ليست من الزمرد والمرجان والياقوت، وإنما تيجان من النقاء والطهر معطر برائحة البيلسان والزنابق العطرة، وبخور محترق صلاة وبركة ونعمة، واستراحة أبدية في حضن العذراء قديسة القديسين.
صلاة جماعية: 
يا رب، أعنّي أن أحيا كل يوم معك وبك ومن أجلك؛ فأعيش كل يوم عمل المحبة والفرح وأحرق نفسي بخورة مشتعلة أمام مذبحك، فأغدو يوماً على مذابحك السماوية بين القديسين، بشفاعة أمي العذراء مريم القديسة... آمين. 
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( ترتيلة: احرقني بخورة
(https://youtu.be/O4dwfBrVBFc)
· القداسة فيما بيننا
ليست القداسة غريبة عن الإنسان وليست مصطلحاً جديداً تطلقه الكنيسة على من يموتون في الجسد ويحيون في السماء؛ فالقداسة حيّة فيما بيننا منذ بداية الزمان ومن بدء الخليقة ومن أيام أبينا إبراهيم الذي عاش درب القداسة في علاقة حيّة يومية مع الله... إلى موسى الذي حمل الشعب كله في صلاته إلى طريق الخلاص... إلى داوود الذي من نسله جاء الخلاص الأبدي إلى العالم وأبصرت البشرية في مريم العذراء النور العظيم في ابنها مخلص العالم سيدنا يسوع المسيح... إلى التلاميذ والرسل والشهداء الذين حملوا رسالة البشارة الجديدة إلى العالم... وإلى القديسين العظماء الذين نقلوا أفعال المحبة والإيمان والرجاء إلى سائر المسكونة... إلى أحباءنا الذين بيننا، الذين يعيشون كل يوم كلمة الإنجيل ويعملون أعمال المحبة إلى اليوم... هؤلاء جميعاً استجابوا الدعوة واستمعوا رغم كل الضجيج إلى نداء يسوع في قلوبهم وجعلوا الملكوت كنزهم وحملوا صليبهم كل يوم حباً بالمسيح...
صلاة جماعية:
يا إلهي، ساعدني أن أُنصِت إلى صوتِك المنادي رغم كل الصعوبات، واجعلني أُميّز صوتك بين كل الأصوات والضجيج، وأعطني الحكمة أن أستجيب في الوقت الصحيح، وأن أعمل برسالتك واحملها إلى إخوتي... يا رب، استعملني لسلامك فأكون قديس السلام والفرح والبشارة... آمين. 
( صمت... 
( تأمل
أتريد أن تصبح قديساً؟ 

( أحبب بلا شروط وبلا حدود بفرح

( إعمل بمحبة وفرح

( احضر القداس وعِشْ الأسرار بتواضع وخشوع وبفرح

( إقرأ وعِشْ الكتاب المقدس بِنَهَم وفرح 

( اخدم القريب بسلام وفرح 

( وكن فرِحاً دائماً لأنَّ يسوع عمل كل ذلك بفرح وطلب لنا الفرح 
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   كونوا فرحين وليكن فرحكم كاملاً
( صمت...
( ترتيلة: إن شئت حياتي 
لنصلِّ معاً: 
اللهمَّ، يا أبا المراحم، امنحنا كرمك واجذبنا دوماً لك وادعُنا لدرب القداسة... آمين.
( ( بركة القربان  ( (
فلنوقر باحترام
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	فلنوقـر باحتــرام 
  ســرَّ فادينـا الصـمد

وليزل شرع قديم 
 عندما  السـر اسـتجد

أقنع الإيمان حساً 
 كـان بالنقـص جحــد

	وليكُ الآب مجيداً
 والـذي مــنـه اتــــلد

ثـمَّ روح بانبثـاق
          منهـمـــا قبـل الأبــد

فلنوقـر باحتــرام
          سر ثالوث أحد... آمين


ك: أرسلت لهم من السماء خبزاً (هللويا)

ش: يحتوي كل لذة (هللويا)

لنصل: اللهم، يا من تركتَ لنا ذكر آلامك في هذا السر العجيب، هبنا أن نكرِّمَ جسدكَ ودمكَ الأقدسين، حتى نشعر دائماً في نفوسنا بثمرة فدائك. أنت الحي المالك إلى دهر الداهرين. آمين.

ك: تبارك الله





ش: تبارك اسمه القدوس

ك: تبارك يسوع المسيح، الإله الحق والإنسان الحق
ش: تبارك اسم يسوع

ك: تبارك قلبه الأقدس 




ش: تبارك دمه الثمين

ك: تبارك يسوع في سر القربان الأقدس


ش: تبارك الروح القدس المعزي

ك: تباركت والدة الله المعظمة، مريم الفائقة القداسة
ش: تبارك الحبل بها المقدس، المنزه عن كل عيب

ك: تبارك انتقالها المجيد إلى السماء


ش: تبارك اسم مريم العذراء، والأم معاً

ك: تبارك القديس يوسف، خطيبها العفيف


ش: تبارك الله في ملائكته وقديسيه
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( ترتيلة الختام: يا أمنا يا أمنا 

صلوا لأجلنا


إخوتكم،


الأمانة العامة للشبيبة المسيحية


مطرانية اللاتين- الأردن








